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Pastiri i ovce… 
 
[...] Stoga i danas vrijedi ono što je Isus či-

nio i poučavao. Naime, sebe je stavio za uzor pasti-
rima, a ovcama za učitelja čiji glas one prepoznaju. 
U tom smislu od pastira očekuje da ozbiljno uzmu u 
obzir njegov primjer, te da se trude ići njegovim sto-
pama. A njegov put je bio put izgradnje Crkve i nje-
zinoga zajedništva. A svaki onaj tko bi ‘držao lekcije’ 
drugima, a sam ne bi suosjećao sa Crkvom i njezi-
nim potrebama, bio bi krivi pastir i ne po mjeri dara 
Kristova. Isto tako svaki onaj od vjernika tko je pri-
mio dar razumijevanja i jasnoće, ako bi ga koristio 
samo kao sredstvo kritike i prozivanja kojim se raz-
bija crkveno zajedništvo, a ne bi ga koristio na iz-
gradnju stada i međusobnoga zajedništva, potičući 
ujedno na zajedništvo s Kristom, ne bi dovoljno dob-
ro i jasno primio Kristovu riječ. Jer Kristova riječ nije 
upućena pojedincima, već je to riječ pastira koji vodi 
brigu za cijelo stado. A takvi samozvani pastiri koji 
su dostatni samima sebi, a ne vode računa o dobro-
biti cijele Crkve, nisu pastiri po Kristovu srcu u nje-
govoj želji. Štoviše, nisu ni prave ovce, jer ne sluša-
ju Kristova glasa i nemaju onu ljubav koju je on i-
mao za Crkvu. Njihov maksimalni domet je promat-
rati grijehe i slabosti onih s kojima žive i to kritizirati 
ističući u prvi plan, umjesto da predaju same sebe 
za njih i njihovo dobro. Tim više likuju i dokazuju 
svoju ‘istinoljubivost’ i ‘posluh istini’ ako je riječ o 
grijesima pastira, koji im služe isključivo za izbaciva-
nje svoga jala i otrova protiv Crkve kao takve. Tak-
vim stavom sami su sebe istrgnuli iz ruke Kristove, 
a također pridonose odvajanju i drugih vjernika iz 
njegove ruke i zajedništva s njime. 

Stoga nam je danas ponizno moliti milost da 
svi skupa budemo vjerne ovce Gospodinove. A to 
znači, ovce koje slušaju glas njegove i čvrsto se 
drže njegove ruke koja pruža zaštitu i sigurnost. 
Potom je moliti za dobre pastire, sa željom da obna-
šaju svoju službu pastira onom revnošću kojom je i 
Gospodin Isus ljubio svoje stado i položio život za 
njega. Neka i oni budu pastiri koji ne dopuštaju da 
najamnici i vukovi otimaju ovce iz Kristova stada 
kako bismo svi zajedno prispjeli jednom u njegov 
vječni ovčinjak. 

   

 

Bl. Ivan Merz – 10. svibnja 

 

 

 “Istaknuti laik u svjedoče-
nju Evanđelja” – tim je riječima Pa-
pa Ivan Pavao II. nazvao Ivana 
Merza u zagrebačkoj katedrali 
10.rujna 1994.god., prvoga dana 

svoga pohoda Hrvatskoj, spominjući u svome govoru hrvatske 
svece i blaženike, te kandidate oltara u našem narodu. Ove Pa-
pine riječi veliki su poticaj da se bolje upoznamo s likom Ivana 
Merza i njegovim životnim svjedočanstvom danim za Isusa Kris-
ta. Postupak za proglašenje Ivana Merza blaženim i svetim za-
počeo je u Zagrebu još 1958.god; a od 1986.god. nastavlja se u 
Rimu pri vatikanskoj Kongregaciji za kauze svetaca. Već na 
početku ovog kratkog prikaza njegove biografije želimo naglasiti 
važnu činjenicu: svjestan da će umrijeti mlad, Ivan Merz prikazu-
je na samrti svoj život kao žrtvu Bogu za hrvatsku mladež. Koliko 
je ova žrtva bila draga i Bogu ugodna pokazale su godine koje 
su slijedile: tisućama mladih postao je uzor i ideal kršćanskog 
života. Njegovo ime značilo je program života i rada brojnim mla-
dim kršćanima. Što je Merz značio za hrvatsku mladež možda 
su to najbolje izrazili sami mladi kad su mu na grob donijeli vije-
nac s bijelom svilenom vrpcom na kojoj je pisalo: HVALA TI OR-
LE KRISTOV ŠTO SI NAM POKAZAO PUT K “SUNCU”! 

https://www.biskupija-banjaluka.org/ivan-merz/ 

Sveti Leopold Bogdan Mandić - Hrvatski katolič-
ki svetac i ekumenist - 12. svibnja  

Molitva da se isprose 
milosti po zagovoru  

svetog Leopolda 
   

 

 Sveti Leopolde 
Bogdane, Bog Te je obda-
rio velikim milostima da 
uzmogneš pomagati onima 

koji se Tebi utječu. 
 Evo se i ja utječem Tebi i ponizno Ti se molim: 
isprosi mi živu vjeru i žarku ljubav, da se predam u ruke 
Božje i da iz tih Božjih ruku primim pomoć u ovoj svojoj 
nevolji… (navesti nakane). Oče naš… Zdravo Marijo… 
Slava Ocu… 

Ja ovcama svojim dajem život vječni. 

Njegov smo narod i ovce paše njegove. 

 
 

 Kliči Gospodinu, sva zemljo! 
Služite Gospodinu u veselju! 

Pred lice mu dođite 
s radosnim klicanjem! 

 
 

Znajte da je Gospodin Bog: 
on nas stvori i mi smo njegovi, 

njegov smo narod i ovce paše njegove. 
 
 

Jer dobar je Gospodin, 
dovijeka je ljubav njegova, 

od koljena do koljena vjernost njegova. 
 
 

Otpjevni psalam: Ps 100, 2-3.5 

Godina 13 ● broj 538 ● 2022. godina  

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA 
 

NEDJELJA DOBROG PASTIRA 

https://zagrebacka-policija.gov.hr/o-nama/policijska-kapelanija-majke-bozje-kamenitih-vrata/74935
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Krist, naš pastir 

Slika dobroga pastira, koju Isus upotrebljava i 
primjenjuje na sebe, pripada praslikama čovječanstva. 
Ona je i u našem današnjem vremenu njegovo pravo, 
gdje opada povezanost čovjeka i prirode i gdje je samo 
malo toga što se vidi u pravim pastirima. 

To što Isus misli, otvara se pažljivom čitatelju i 
slušatelju, a može se i djeci saopćiti u katehezi vjere. 

Zamislimo da se nalazimo kod jedne lokve. Puna 
je vode. Najednom na vodu dolazi više stadâ sa svojim 
pastirima. Sve životinje žele piti. Pastiri izmjenjuju svoje 
doživljaje i novosti. Nakon nekog vremena opet kreću. 
Životinje trče jedna za drugom. Kako će se ovce opet 
naći kod svojih pastira? Pastiri zovu i ovce nefaljivo slu-
šaju glas svoga pastira. Slušamo u Evanđelju: “Ovce 
moje slušaju glas moj; ja ih poznajem, i one idu za 
mnom.” Pastir i stado imaju zajedničku povijest. U toj 
povijesti raslo je obostrano poznavanje, povjerenje i za-
jednička pripadnost. Na njegov glas stado je našlo svo-
ga pastira i obratno. Slikom o ovci mi olako povezujemo 
glupost ili sljepoću. Sasvim drukčije je naše Evanđelje. 
Ovca nikada nije cijela slika. Cijela slika je odnos izme-
đu pastira i ovce. I taj odnos neće biti obilježen glupo-
slijepim nasljedovanjem, nego prisnom povezanošću i 
povjerenjem. To je mudrost, to su dobra iskustva, to je 
sposobna pripadnost, koju ovca na glas svoga pastira 
sluša i njega slijedi. 

Tu je Dobri pastir sav za ovce svoga stada. On 
ne izvlači samo materijalnu dobit od njih, tako kao što to 
čini plaćeni sluga, nego njemu su one stvarno na srcu. 
Svaka pojedina ovca njemu je važna, i kada se izgubi, 
napušta on ostale, da je traži. Dobri pastir brani svoje 
stado protiv svih opasnosti; da, on je spreman, upravo 
založiti život, ako vidi da dolazi vuk. 

Isus primjenjuje tu idealnu sliku dobroga pastira 
na samoga sebe, i doduše u jedinstvu sa svojim Ocem 
nebeskim, jer On i Otac su jedno. I obratno, ovce pozna-
ju njegov glas i slijede Isusa. On želi onima koji po nje-
mu vjeruju u Oca, darovati život vječni. Tako neće pro-
pasti, nijedna svjetska sila ne može ih istrgnuti iz ruke 

dobroga pastira. Da, konačno je nebeski 
Otac sam, koji nastupa kao pastir svih 
ljudi. Bog Otac je veći od svih ostalih; za-
to nitko ne može upropastiti stado njego-
vih pašnjaka. 

Zar nije čudesna Isusova poruka i 
njegovo obećanje? Sam Bog se brine za 
nas, njemu je stalo do nas, da nam šalje 
svoga vlastitoga Sina, koji iz ljubavi pre-
ma nama umire na križu. Kao raspeti i 
uskrsnuli Isus Krist je dobri pastir; čitanje 
iz Ivanova Otkrivenja označava ga upra-
vo Jaganjcem, koji je zaklan. To Janje 
Božje je Isus, uskrsnuli, koji je sada pro-
slavljen i stoji pred Božjim prijestoljem. 
Oni koji smiju pripadati Bogu, koji su sa-
vršeni, za njih vrijedi: “Jer Jaganjac koji je 
posred prijestolja bit će pastir njihov i vo-
dit će ih na izvore života. I otrt će Bog 
svaku suzu s očiju njihovih.” (Otk 7,17) 
Ništa nam neće nedostajati kad nas Bog 
kao dobri pastir konačno uzme u svojoj 
ljubavi i proslavi nas! 

Slušati i čuti glas našega Pastira 
znači također u ovom slavlju na koje smo 
se okupili: slušati kako on govori nad kru-
hom i vinom: Uzmite, jedite i pijte, ja sam 
za vas. Taj glas smijemo i trebamo slijedi-
ti u povjerenju, da smo s njime na dobro-
me putu, na putu, koji već ovdje i danas 
daje život i vodi u život. 

Nedjelja Dobroga pastira je na 
osobit način molitveni dan Crkve za du-
hovna zvanja, osobito za svećenička zva-
nja. Tko smije surađivati u vinogradu Go-
spodnjem, služi Kristu, Dobrom pastiru. 

 
 
 

Fra Jozo Župić 
https://www.franjevci-split.hr/4-vazmena-nedjelja-3/ 

Evanđelje: Iv 10, 27-30 

 U ono vrijeme: Reče Isus: 
 »Ovce moje slušaju glas moj; ja 
ih poznajem i one idu za mnom. Ja im 
dajem život vječni te neće propasti nika-
da i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke. 
Otac moj, koji mi ih dade, veći je od svih 
i nitko ih ne može ugrabiti iz ruke Oče-
ve. Ja i Otac jedno smo.« 

MAJKO BOŽJA KAMENITIH VRATA ZAŠTITNICE GRADA ZAGREBA I PU ZAGREBAČKE MOLI ZA NAS! 

Marija Posrednica 
 
 

'Blažena Djevica Marija kao dobra 
Majka uvijek žuri u pomoć kada vidi da su 
Njezina djeca u opasnosti'. 

U katoličkom kalendaru 8. svibnja 
slavimo blagdan Marije Posrednice. Među 
naslovima Bogorodice Marije koji označuju 
njezino sudjelovanje u duhovnom životu 
vjernika, značajno mjesto zauzima i Posred-
nica svih milosti. 

Za vrijeme zasjedanja Drugoga vati-
kanskog sabora nastalo je jasno obrazlože-
nje u konstituciji o Crkvi koje govori da Mari-
jina majčinska uloga ne umanjuje Kristovo 
jedino posredništvo, već pokazuje Njegovu 
snagu. Sav spasonosni utjecaj Blažene Dje-
vice Marije na ljude nastaje iz Božje dobro-
hotnosti, i temelji  se na Njegovu posredniš-
tvu te potpuno o Njemu ovisi. 

Marija nije neposredna posrednica 
kod Boga, Ona je samo suradnica svoga 
Sina, jedinog posrednika. Marijino zauzima-
nje kod Boga za nas Njezino je zalaganje za 
Isusovo djelovanje u našu korist. Nakon 
Uznesenja, svojim nam mnogostrukim za-
govorom Ona i dalje pribavlja darove 
vječnoga spasenja. 

Blažena Djevica Marija ima majčin-
sku službu u Crkvi, službu zagovaranja i 
praštanja, molitve i milosti te službu pomire-
nja i mira. 

Mjesec svibanj posvećen je Blaže-
noj Djevici Mariji, Majci svih Majki. Sveti I-
van Bosco rekao je: 'Blažena Djevica Marija 
kao dobra Majka uvijek žuri u pomoć kada 
vidi da su Njezina djeca u opasnosti'. 

https://www.franjevci-split.hr/4-vazmena-nedjelja-3/
https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Blagdan-Marije-Posrednice.aspx

